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5. KIADÁS

PMBOK® Guide: A projektvezetők alapkönyve

A könyv eredeti angol változata, az „A Guide to the Project Management Body of Knowledge 
(PMBOK® Guide)” az ezt megelőző kiadásokkal együtt több mint harminc éve a projekt-
menedzsment szakma vezető kézikönyve, munkaeszköze és olyan alapvető forrásmű, 
amely nem hiányozhat egyetlen projektvezető könyvespolcáról sem. A könyv ötödik kiadása 
– amelynek fordítása a jelenlegi magyar kiadás – könnyen érthető és megvalósítható formá-
ban mutatja be a legújabb eredményeket, ezzel folytatva a projektmenedzsment-kiválóságra 
törekvés hagyományát.

A Project Management Institute (PMI®) önkéntesei 1983-ban fogtak össze először annak ér-
dekében, hogy összefoglalják a projektmenedzsment ismeretanyagának lényegét. Ma már 
a PMBOK® Guide a projektmenedzsment világszerte elismert útmutatója és a szakma szá-
mára elérhető egyik legjobb és legsokoldalúbb forrásmunka. Napjainkban – a különböző for-
dításokat is fi gyelembe véve – több mint négymillió példánya forog közkézen. Alapmű többek 
között a PMP® (Project Management Professional) nemzetközi minősítés megszerzéséhez is.

A PMBOK® Guide ötödik kiadása a projektvezetés összes lényeges aspektusát lefedi. 
A részletesen ismertetett 47 menedzsmentfolyamat öt folyamatcsoportba sorolható (kezde-
ményezés, tervezés, végrehajtás, követés/felügyelet, zárás) és egyben tíz projektmenedzs-
ment tudásterülethez tartozik. A bemutatott tudásterületek a következő témákra koncentrál-
nak: integráció, terjedelem, ütemezés, költség, minőség, emberi erőforrás, kommunikáció, 
koc kázat, beszerzés és projektérintettek. A szakkifejezések jobb megértését az eredeti angol 
nyelvű terminológia feltüntetése mellett részletes glosszárium segíti.

A PMBOK® Guide ötödik kiadását a PMI Budapest Magyar Tagozatának önkéntes közös-
sége fordította le magyar nyelvre, hogy a hiánycikké vált magyar nyelvű harmadik kiadást 
a legkorszerűbb tudásanyaggal, az ötödik kiadással váltsuk fel. A fordítás célja volt az is, 
hogy újabb lépést tegyünk a magyar projektmenedzsment szakmai nyelvének fejlesztése és 
a fogalomkészlet azonos értelmezése felé.
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